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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

EXTRATO DA ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2024

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, presencialmente no Salão dos Órgãos Superiores, localizado na Rua do Imperador D. Pedro II, 511,  térreo, nesta cidade, e por  videoconferência, transmitida no sítio https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que cumprimentou a todos e solicitou a Secretária que desse prosseguimento com a verificação da constituição do quórum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, AGUINALDO FENELON DE BARROS, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANDREA FERNANDES NUNES PADILHA, ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ÁUREA ROSANE VIEIRA, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, EDSON JOSÉ GUERRA, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS RODOLFO DE MELO, HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JOAO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA DE BRAGA VAZ DA COSTA, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARCOS ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO-Presidente do CPJ, MARIA DA GLÓRIA GONCALVES SANTOS, MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA–Corregedor-Geral, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Drs: Adriana Gonçalves Fontes, Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Francisco Sales de Albuquerque, Gilson Roberto de Melo Barbosa, Lucila Varejão Dias Martins, Marco Aurélio Farias da Silva, Ulisses de Araújo e Sá Junior, Valdir Barbosa Júnior e Yélena de Fátima Monteiro Araújo. A Secretária registrou a presença da Presidente da AMPPE, Dra Helena Martins Gomes. Passou-se ao item da pauta: I. Posse da Exma. Dra. Luciana de Braga Vaz da Costa: O Mestre de Cerimônia convidou o Decano, Dr Renato da Silva Filho, e o Procurador de Justiça mais moderno, Dr Eduardo Luiz Silva Cajueiro, para conduzirem a empossanda, nova Procuradora de Justiça Dra Luciana de Braga Vaz da Costa, ao seu lugar nesta sessão. O Mestre de Cerimônia registrou a presença das Exmas. Ouvidora do Ministério Público de Pernambuco, Dra Maria Lizandra Lira de Carvalho, e da Promotora de Justiça e Coordenadora da Comissão das Mulheres da CONAMP, Dra Deluse Florentino, e do Exmo Juiz de Direito e esposo da empossanda Dr Evanildo Coelho. Todos ficaram de pé para execução do Hino Nacional. O Mestre de Cerimônia convidou a empossanda para prestar o juramento perante o Colégio de Procuradores de Justiça, o que foi feito. Após, a empossanda foi convidada a assinar o Termo de Posse perante o Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça, Dr. Marcos Carvalho, e da Secretária do CPJ, Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães. O Mestre de Cerimônia registrou a presença da Juíza de Direito Dra Andrea Brito. A Secretária, Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, leu o conteúdo do Termo de Posse da empossada. O Presidente convidou a Dra Cristiane de Gusmão Medeiros para fazer a saudação à nova Procuradora de Justiça. Dra Cristiane Medeiros cumprimentou a todos e apresentou Dra Luciana de Braga Vaz da Costa, filha do Professor e Procurador de Justiça Dr Olímpio Costa Júnior, ex Procurador Geral de Justiça por 3 gestões, e de Solange Costa, artista plástica. Continuando, recordou a vida acadêmica da nova Procuradora de Justiça, de quem foi contemporânea. Registrou a carreira da Dra Luciana Braga no Ministério Público de Pernambuco. Após, o Mestre de Cerimônia convidou Dra Luciana Braga para receber homenagem da Dra Cristiane Medeiros. Em seguida Dra Luciana Braga fez seu discurso de posse. Cumprimentou a todos os presentes, família e amigos. Agradeceu a todos com quem trabalhou, em especial a da Promotoria e da Vara da Família de Recife. A Presidente da AMPPE, Dra Helena Martins, cumprimentou a todos e lembrou o tempo que estudou na mesma faculdade que o pai de Dra Luciana Braga, Dr Olímpio Costa Júnior, era professor e referência para todos. Continuando, registrou o trabalho da Dra Luciana Braga no Ministério Público. Por fim, a parabenizou e desejou sorte nas novas funções. O Presidente, Dr Marcos Carvalho, cumprimentou a todos e homenageou a empossada, com quem se identifica muito. Por fim, a parabenizou e desejou sorte. Como nada mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pela Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.
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